



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Состоялся выездной личный прием заместителя руководителя следственного управления в городе Калуге



22 февраля 2019 года заместитель руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации полковник юстиции Николай Щепкин провел личный прием граждан в городе Калуге.

Прием граждан осуществлен в служебном помещении в Брянском следственном отделе на транспорте, расположенном по адресу: город Калуга, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 107/103.

Граждане обратились к Николаю Щепкину по вопросам проведения доследственных проверок, находящихся в производстве следователей Брянского следственного отдела на транспорте, трудоустройства в следственное управление, об оказании содействия в наделении сотрудников ВОХР дополнительными полномочиями по пресечению преступлений, совершаемых гражданами и др.

Гражданам даны разъяснения по имеющимся у них вопросам. Руководителю следственного



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

отдела на транспорте уже даны конкретные указания, исполнение которых взято на личный контроль руководством следственного управления.

22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1303616>